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Na vypnutí analogu upozorní i SMS 

Na blížící se vypnutí analogového televizního vysílání z vysílače Praha Žižkov, ke 
kterému dojde 30. dubna 2009, budou Pražany upozorňovat také speciální SMS zprávy, 
rozesílané v pondělí 20. 4. všem zákazníkům mobilní sítě O2 na území hlavního města 
Prahy. 
 
„Snažíme se upozorňovat na vypínání analogového vysílání co největším počtem různých 
komunikačních kanálů. Upozornění formou SMS je další možností, jak oslovit ty, kteří 
doposud přechod na digitální televizní vysílání nedořešili,“ říká Rostislav Starý, tiskový 
mluvčí projektu digitalizace televizního vysílání. 
Sdělení bude mít formu: „OS CT: Dulezite sdeleni: Analogove TV vysilani CT1, Prima a 
Nova z vysilace Zizkov bude 30.4. ukonceno! Vic na www.digitalne.tv  a tel. 800906030“ a 
mělo by být doručeno cca 300 000 uživatelům, zákazníkům mobilní sítě O2, kteří se budou 
pohybovat na území Prahy. 
SMS zprávy doplní informační kampaň, která již od konce loňského roku občany informuje o 
blížícím se vypínání analogového zemského televizního vysílání. Nejbližším termínem je 
právě 30. duben, kdy dojde k ukončení analogového TV vysílání z vysílače Praha Žižkov. 
Pražané, kteří přijímají analogový signál z vysílače Cukrák, přijdou definitivně o analogový 
signál na podzim letošního roku. Dle výzkumu, který nechala na území hlavního města 
provést Národní koordinační skupina pro digitální vysílání v ČR (NKS) koncem března 2009, 
je až na malou zbývající část obyvatel většina na digitalizaci připravena.  
 
 
 
Více informací: 
Rostislav Starý 
tiskový mluvčí projektu digitalizace TV vysílání 
Email:  rostislav.stary@prpoint.cz 
Tel.:  +420 241 408 194 
GSM:  +420 774 278 839 
 
O Národní koordinační skupině 
Národní koordinační skupina (NKS) je centrálním koordinačním orgánem, jehož zřízení schválila vláda ČR z 
důvodu potřeby koordinovat celý proces přechodu na digitální vysílání s přesahem do mnoha resortů a oblastí. 
NKS realizuje informační kampaň, jejímiž hlavními pilíři jsou bezplatná infolinka 800 90 60 30 a webové 
stránky www.digitalne.tv 
Více viz www.digitalne.tv a www.mvcr.cz/digitalni-televizni-vysilani.aspx 
 
O agentuře PR POINT 
Agentura PR POINT byla na základě výběrového řízení pověřena PR podporou přechodu na digitální vysílání. 
Agentura PR POINT působí v České republice od roku 2003. Poskytuje komplexní služby v oblasti Public 
Relations. Mezi její klienty patří české a zahraniční společnosti z oblasti FMCG, financí, služeb a stavebnictví. 
Je členem APRA. Od roku 2007 působí také na Slovensku prostřednictvím dceřiné společnosti PR POINT SK.  
Více viz www.prpoint.cz a www.prpoint.sk 
 


